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DAS UV-AUSSTATTUNGSPAKET DER IST UNDERCURE ANLAGEN

HOCHLEISTUNGS-UV-LAMPEN
Um die hohen Ansprüche an die Qualität der einge-
setzten Lampen zu garantieren zu können, werden 
alle IST UV-Lampen im eigenen Haus entwickelt und  
gefertigt. Für die IST Undercure Anlagen werden Lam-
penleistungen von 160 oder 200 W/cm eingesetzt. Um 
die Fähigkeiten Ihrer Druckmaschine voll ausnutzen 
zu können, benötigen Sie eine leistungsstarke UV-An-
lage, die sich durch ein effizientes Heatmanagement 
auszeichnet und flexibel einsetzbar ist.

UV-AGGREGAT
UV-Einzelaggregat mit wassergekühlten Reflektoren/
Shuttern und Gegenblende. Das UV-Aggregat kann 
zur Reinigung und Wartung zur Bedienseite heraus-
gezogen werden.

REFLEKTOREN
Die Bogenlampen-Technologie ermöglicht eine größe-
re Auswahl an Reflektorgeometrien. IST Metz hat ein 
Reflektor entwickelt, der verschiedensten Anforderun-
gen gerecht wird.

LAMPENSCHNELLWECHSEL FLC®

Das kabellose UV-Lampensystem FLC® ermöglicht 
einen schnellen und unkomplizierten Lampenwech-
sel. Die UV-Lampe kann mit nur einem Handgriff 
aus dem Lampenaggregat entnommen werden, ein 
Lampenwechsel ist in wenigen Sekunden möglich, 
das bedeutet im Jahr mehrere Stunden zusätzliche 
Maschinenverfügbarkeit. 

WARTUNGSFREUNDLICH
Alle Bauteile der UV-Anlage wie Lampe und Reflektor 
sind leicht zugänglich, Stillstandszeiten werden so auf 
ein Minimum reduziert.

PATENTIERTE URS® INLAY-REFLEKTORTECHNOLOGIE
URS®-Reflektoren sind sogenannte Kaltlichtspiegel 
mit mehr als 60 verschiedenen Metalloxid-Schichten, 
die nur das UV-Licht reflektieren und die Wärme-
strahlung auf ein wassergekühltes Profil ableiten. Die 
besonders widerstandsfähigen Reflektoren zeichnen 
sich durch sehr hohe Standzeiten und ein optimales 
Heatmanagement aus. 

UV

 URS® -Reflektortechnologie

IR

Wassergekühltes 
Absorberprofil

Reflektor-Inlay mit 
URS®-Beschichtung

Wassergekühltes 
Reflektor-/ 
Shutterprofil

UV-Lampe mit FLC®

Die Reflektor-Inlays sind im Aggregat kraftschlüssig 
verschraubt, dies ermöglicht einen unkomplizierten 
Wechsel der Halbschalen. Ein einfacher Austausch 
der Reflektoren ist beispielsweise dann interessant, 
wenn bei speziellen Druckaufträgen das Härtungs-
ergebnis durch eine andere Reflektorgeometrie oder 
– beschichtung verbessert werden kann.



F8
11

 1
1/

23
 D

E 
Te

ch
ni

sc
he

 Ä
nd

er
un

ge
n 

vo
rb

eh
al

te
n.

 
IS

T 
so

w
ie

 m
it 

®
 g

ek
en

nz
ei

ch
ne

te
 P

ro
du

kt
e /

 Le
is

tu
ng

en
 s

in
d 

ei
ng

et
ra

ge
ne

 M
ar

ke
nz

ei
ch

en
 d

er
 M

ET
Z 

Gr
up

pe

IST METZ GmbH  & Co. KG
Lauterstraße 14–18 | 72622 Nürtingen | Germany 
Tel.: +49 7022 6002-0 | Fax: +49 7022 6002-76  
E-Mail: info@ist-uv.com
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Der URS®-A Reflektor bietet einen hohen Reflek-
tionsgrad entlang des gesamten UV-Spektrums. Für 
den Einsatz in der Blechbedruckung ist er beson-
ders geeignet, da er auch ausreichend IR-Strahlung 
reflektiert. Die dadurch auf die Blechtafel gerichtete 
Wärmestrahlung begünstigt den Aushärtungsprozess 
der Farben und Lacke. Der URS®-A Reflektor zeichnet 
sich zudem durch eine sehr hohe Standzeit aus.

WEITERE MERKMALE:

ELEKTRONISCHE VORSCHALTGERÄTE
An die Druckgeschwindigkeit gekoppelt, kann die 
ELC®-Steuerung die Lampenleistung zwischen ca. 30 
und 100 % stufenlos regeln. Im Stand-by-Betrieb wird 
die Leistung automatisch auf ein Minimum herunter-
gefahren.

KÜHLSYSTEM
Wassergekühlte Reflektoren/Shutter und Gegen-
blenden ermöglichen einen unbegrenzten Stand-by 
Betrieb und optimale Produktionsbedingungen.

INTEGRATION
Das IST UV-Aggregat ist in einer freistehenden Anlage 
installiert und kann so problemlos in die Produktions-
linie integriert werden.

UV IR

URS®-A-Reflektortechnologie

Wassergekühltes 
Absorberprofil

Reflektor-Inlay mit 
URS®-A-Beschichtung

Wassergekühltes 
Reflektor-/  
Shutterprofil

UV-Lampe mit FLC®
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Elektronische Lampenregelung (ELC®) für höchste Ansprüche 
und beste Energieeinsparung im UV-Druck
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